



ИНФОРМИРУЕТ



15 декабря 2016 года в поселке Ждановский Кстовского района произошла трагедия. В результате отравления угарным газом в квартире многоквартирного дома погибли 3 человека, в том числе ребенок.

Симптомы и признаки отравления угарным газом и бытовым газом:

- ➔ Тупая головная боль, наиболее ранний симптом;
- ➔ Головокружение;
- ➔ Рвота;
- ➔ Боли в груди;
- ➔ Спутанность сознания;
- ➔ Раздражительность;
- ➔ Нарушение координации;
- ➔ Потеря сознания;
- ➔ Ярко красная или синюшная окраска кожи пострадавшего.



Домашние животные могут быть первыми, кто продемонстрируют признаки отравления угарным газом, поскольку они являются более уязвимыми к воздействию газа. Чем меньше животное или человек, тем быстрее угарный газ будет влиять на них. Признаки отравления угарным газом животного - повод начать беспокоиться о себе и о своих близких.

В случае возникновения перечисленных признаков следует оказать первую медицинскую помощь при отравлении УГАРНЫМ газом.

1. Остановить влияние угарного газа – при возможности вывести человека из зоны действия CO на свежий воздух, ликвидировать (перекрыть) поступление газа с соблюдением собственной безопасности.
2. Обеспечить доступ кислорода – открыть окна и двери, проверить проходимость дыхательных путей, растегнуть тесную одежду и воротник, снять галстук и пояс.
3. Если у человека нарушено сознание, повернуть его набок, такое положение тела пострадавшего препятствует западанию языка.
4. Применение нашатырного спирта вернёт пострадавшего в сознание, растирание и холодные компрессы на грудь стимулируют кровообращение.
5. Если пострадавший в сознании, горячее питье (чай или кофе) помогает стабилизировать состояние – кофеин активизирует нервную систему и дыхание.
6. Если дыхание и пульс отсутствуют – провести элементарные реанимационные (оживляющие) действия – искусственное дыхание и непрямой массаж сердца.

СКОРАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ - 103

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА - 112; 831 45 2-48-41